

Tisztelt Szülők!

A járványügyi helyzet romlása és a SARS-CoV-2 fertőzések továbbterjedésének megelőzése miatt, 2020. október 19. és 23. között a **6–9. osztályos** tanulók számára az oktatás **távoktatásban** folyik majd.

A távoktatás lebonyolításakor az Oktatási, Tudományos és Kulturális Minisztérium és a SZKOl ajánlásaiból, a tanév kezdete előtt elkészített iskolatervből és az előző tanévben szerzett tapasztalatokból indulunk majd ki.

A távoktatás az ARNES e-tantermén keresztül folyik majd, melyhez a tanulók az iskola honlapján férhetnek hozzá (e-tanterem). A távoktatás ZOOM videokonferenciákon keresztül is folyik majd.

A tanárok, az órarend szerint a következő napra 21.00 óráig feltöltik az egyes tantárgyak tananyagait az e-tanterembe. Az e-tanterembe való belépéshez minden tanuló kapott az iskolában felhasználónevet, jelszót és utasításokat az e-tanterembe való munkához. Amennyiben gondok merülnének fel, forduljanak az osztályfőnökhöz!

A ZOOM órák órarendjét és az egyéb szükséges információkat az osztályfőnöktől pénteken ill. hétfőn fogják megkapni.

Az írásbeli tudásfelmérések tervével összhangban, melyet az iskola honlapján tettünk közzé, tudásfelmérésekre a távoktatás során is sor kerül. A tervezett tudásfelmérések bármilyen változásáról értesíteni fogjuk Önöket.

2020. október 19-re, hétfőre, »táv sportnapot«, őszi gyalogtúrát tervezünk, melynek programját holnap fogjuk megküldeni Önöknek, ill. megtalálható lesz az osztály e-tantermében is. A sportnapot a tanulók délután vagy egy másik napon, akár a családdal együtt is kivitelezhetik.

Hétfőn minden osztályfőnök ZOOM-on keresztül osztályfőnöki órát is tart majd, melynek kezdetéről az osztályfőnök fogja tájékoztatni Önöket.

Kérjük, emlékeztesse gyermekét, hogy péntekig vigye haza szekrényéből az összes tanszerét.

A távoktatással kapcsolatos fejleményekről, új információkról folyamatosan tájékoztatni fogunk Önöket.

Amennyiben problémák merülnének fel, kérjük lépjen kapcsolatba az osztályfőnökkel, az iskolai tanácsadó szolgálatával vagy az iskola vezetésével (az elérhetőségek megtalálhatók az iskola honlapján).

Reméljük, hogy az intézkedések tiszteletben tartásával hozzájárulunk a helyzet javításához, hogy a tanulók mihamarabb visszatérjenek az iskolába.

Minden jót kívánok. Tisztelettel:

Az iskola vezetősége

